Lista de exercicios 2

Resolva:
1) 222 45 = 3.

t+5 t—2 __ 1
2N -5 =5

x2—1 _ 42%-16
3) z+1 — 2(z—2)

|z + 1| = 22 — 3.

|22 — 3| = 2.

)
)
6) 4(u+1)* = 16.
) x* — 2z + 6 = 22% — 6 — 26.
) z(z+5) =12.
) Resolva completando quadrados:

a) 2 +5x—9=0
b) 4—6x = 2>

S(+3)+2(z—4) <3(x—3).

—3 < 2 <5,

T |z—3>3

|z + 1| < |z + 3]

20 — 3> |z — 4.

Resolva usando as propriedades VIII) ou IX)

a) x> —8r+16 >0
b) 2144z —z* > 0.

16) Determine os valores de a e b para os quais a equagdo axz + 1 =z + b:

a) possui uma tnica solugao.



) Pré-calculo

b) néo possui solu¢ao.

c) é satisfeita para qualquer valor de z.

17) Varios jogos da Copa do Mundo de 1994 ocorreram no estadio da Uni-
versidade de Stanford, Califérnia. O campo estd 30 yardas mais longo
do que a sua largura e a area do campo é de 8800 yardas. Quais sao as
dimensoes deste campo de futebol? (1 m=1,0936 yardas)

Gabarito
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16) a) a # 1
b) a=1leb#1
c)a=leb=1

17) A largura é de 80 jardas e o comprimento é de 110 jardas.



